OCHOBHOe 0T/InYmMe
perynaropa aaBneHusa KoHaeHcauum xnagareHta SD-1.3AI(C) ot
perynatopa gasneHua KoHgeHcaumm xnagareHta SD-1.3A(C).

Perynatop SD-1.3A(C) aBnseTca NponopuMoHa/ibHbIM PerynsaTopoM TemrnepaTtypbl B
TOYKE KOHAeHcauun xnajareHta (a 3HauMT W AaBfeHUA KOHAeHCauuu XnafjareHTa) nyTem
M3MEHEHNS CKOPOCTU BpALLEHUA BEHTUNATOPA HapyXXHOro 6/10ka KOHAMUMOHepa. [Mpy 3ToM
amnanTyga KonebaHWin  perynMpyemoin Temnepatypbl, npucyLias MPOMOPLNOHASIbHbIM
perynaropam, MOXeT LOCTUIaTb Ha HEKOTOPLIX TUMax KoHAuuuoHepos 3 °C.

B perynatop SD-1.3AI(C) BBefeHbl AudpepeHumanbHas U MHTerpaibHas
COCTaB/IAOWME, B pe3y/bTaTe Yero MakCUMasbHas amnauvTyda KonebaHui perynnpyemon
Temnepatypbl He npesbiwaet 0,5 °C. [Npy 3TOM HECKO/IbKO YBe/MYMBaeTCAa BPeMs BbiXoda Ha
PEXUM MpWU MYCKe KOHAWLMOHepa. 3TO HarnsagHo AEMOHCTPUPYHOT rpauKu UCNbITaHW
perynaTopos npu Temneparype Hapy>Horo sosgyxa -30 °C.

% Temnepatypa koHgeHcauunu(-30 °C)
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Takxke B perynatope SD-1.3AIC, npu nepBom BK/IHOYEHUM WAN €C/IU KOHAULMOHEP
npoctamsa 6onbLue 20 MUHYT, 3a/10)KeHa Hada/lbHast MPOKPYTKa BeHTUAATOpa. BeHTUnsATop Ha
5 CeKyH/A BK/HOYaeTcs Ha HOMUHaIbHYHO CKOPOCTb, B TaKT eMy 3aropaeTcsd CBeTofamos. 3ateM 5
CeKyH[ naysa (BbIK/TK0HaeTCA BEHTUNATOP U cBeToanon). Takmx 3 umkna, 1.e. 30 cek.



